



Droga, documentos falsificados, pistolas y escopetas y abundante munición, intervenidos por la Policía de Málaga. /EFE

Detenidos 11 'narcos' e intervenidos 1.400 kilos de hachís en Málaga

Diez de ellos son de nacionalidad marroquí y el otro es español

AGENCIAS • MÁLAGA

Once personas han sido detenidas en Málaga por su supuesta implicación en una organización dedicada al tráfico de droga a la que se le han intervenido 1.400 kilogramos de hachís, según informaron ayer fuentes de la Comisaría Provincial de Málaga.

La operación fue llevada a cabo el pasado día 24 por la Unidad de Drogas y Crimen Organizado de la Comisaría malagueña en colaboración con el Servicio de Vigilancia Aduanera cuando los detenidos iban a introducir un importante alijo por el litoral malagueño.

La detención de estos individuos —diez de origen magrebí y un

español— ha permitido desarticular totalmente la red, incluyendo a sus responsables. Poseía «una amplia infraestructura en la provincia de Málaga que le permitía recibir la droga de Marruecos».

De los once arrestados, cinco tienen documentación marroquí, M.H.B., de 37 años; H.R., de 43 años; K.M., de 26 años; D.R., de 33, y A.A.G., de 32. Tres de ellos tienen documentos franceses, M.L., de 45 años, M.K., de 29; y R.Q., de 28 años; uno belga, H.H., de 28 años y otro holandesa, Y.B., de 40 años, mientras que el español es J.M.M.Q., de 41 años, era el «encargado de dar cobertura» a los miembros de la organización.

Además se intervino una patera y en los registros domiciliarios se decomisaron 50 gramos de cocaína, dos millones de pesetas en moneda nacional y divisas, dos pistolas, dos escopetas con los cañones recortados, abundante munición, varios documentos falsificados, seis automóviles, una furgoneta y cuatro radiotransmisores, entre otros efectos.

La Comisaría de Málaga continúa la investigación sobre el patrimonio de los integrantes de la organización y para averiguar su posible implicación en otros delitos en los que se hayan podido utilizar las armas y documentos de identidad intervenidos.

El bebé arrojado desde el balcón de un hostel ya está fuera de peligro

COLPISA • MADRID

El bebé de siete meses que fue arrojado el pasado viernes desde el tercer piso de un hostel madrileño, presuntamente por dos huéspedes del establecimiento, se recupera de forma sorprendente de las heridas que sufrió en la terrible caída. Mientras, los dos acusados negaron en su declaración policial cualquier relación con los hechos, pese a los testimonios de varios de los presentes implicándolos en lo ocurrido.

La niña, que sigue ingresada en el Hospital Niño Jesús acompañada en todo momento por su madre, evoluciona favorablemente del hematoma que presentaba entre el cráneo y las meninges. Un coágulo que el equipo médico que atiende a la pequeña en la UCI (Unidad de Cuidados Intensivos), ha desaparecido casi totalmente este sábado y no aparece apenas rastro del tumor en las radiografías craneales. Asimismo,

los médicos confirmaron que la fisura de un fémur de la niña no tendrá que ser intervenida y que con una férula podrá ser sanada en menos de diez días. Tampoco la contusión en el abdomen con la que llegó al centro sanitario es de importancia, después de que las ecografías practicadas no hayan desvelado roturas viscerales tras la brutal caída, que fue amortiguada por el techo de una camioneta.

Ante este panorama tan alagador, los especialistas confían en que el próximo martes la enferma pueda abandonar la UCI y que antes de dos semanas pueda recibir el alta médica.

Por otro lado, los dos presuntos autores de este terrible suceso negaron en su declaración policial estar relacionados con la agresión al bebé, pese a que varios testigos aseguran haber visto a uno de ellos, al congoles Armand M., en el balcón desde donde se arrojó la niña.

La pequeña, de siete meses, abandonará el martes la UCI y recibirá en menos de dos semanas el alta médica

Se entrega un peligroso delincuente que amenazaba con granadas de mano

AGENCIAS • ORENSE

Xosé Manuel Carnero González, un delincuente considerado peligroso que supuestamente había amenazado a su ex mujer con granadas de mano, se entregó ayer a la Guardia Civil de O Carballiño (Orense), después de que los agentes tuvieran rodeado un club de carretera donde se había refugiado. Carnero llevaba un mes y medio en busca y captura, después de que el pasado 15 de noviembre efectuara diversos dis-

paros contra su ex mujer y la madre de ésta, a las que amenazó por diversas desavenencias y les mostró granadas de mano.

Desde entonces, el delincuente consiguió sortear a la policía en diversas ocasiones y llegó a presentarse en la casa de su antigua familia para demostrarles, según les dijo, que si hubiera querido les hubiera hecho daño. Esta fue la última vez que consiguió huir de la policía, hace poco más de una semana.

Esta Navidad

al comprar tu MoviStar desde 19.990 ptas. te regalamos

I.V.A. INCLUIDO

Sólo Mi tienda de telefonía te da más

La cuota de conexión 3.000 ptas. en llamadas

Conexión a Via Digital*

8 Películas de pago por visión*

+ Bonotienda

por valor de 2.000 ptas.

+ una fantástica Cesta de Navidad

Mi tienda de telefonía

Les desea Felices Fiestas

Centro Comercial Centrofama, bajo - Murcia

902 40 00 50 Abierto a mediodía

APARCAMIENTO GRATUITO

Distribuidor Oficial **MoviStar**

Con la garantía de **GRUPO Europa**

Área Comunicaciones